Câu 1:  [0H1-1.3-2] Cho hình bình hành 
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 có tâm là 
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. Tìm khẳng định đúng.
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Chọn D
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Vì 
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 là tâm của hình bình hành 
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Vậy Chọn D đúng.
Câu 2:  [0H1-1.3-2] Cho hình bình hành 
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 tâm 
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 đẳng thức nào dưới đây là đúng
A. 
[image: image20.wmf]ABCB

=

uuuruuur

.
B.  
[image: image21.wmf]AOOC

=

uuuruuur

.
C.  
[image: image22.wmf]BODO

=

uuuruuur

.
D.  
[image: image23.wmf]ABCD

=

uuuruuur

.
Lời giải
Chọn B
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 cùng hướng và có độ dài bằng nhau nên 
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Câu 3:  [0H1-1.3-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho hình lục giác đều 
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 tâm 
[image: image29.wmf]O

. Không kể 
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 có bao nhiêu véc tơ có các điểm đầu và điểm cuối là 7 đỉnh đã cho mà véc tơ đó bằng véc tơ 
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Lời giải
Chọn B
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Số vectơ bằng với vectơ 
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Câu 4:  [0H1-1.3-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho tam giác 
[image: image39.wmf]ABC

cân tại 
[image: image40.wmf]A

. Gọi 
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 là điểm đối xứng 
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 qua trung điểm 
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 của cạnh 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn B
[image: image49.png]N





[image: image50.wmf]D

 là điểm đối xứng 
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 qua trung điểm 
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 của cạnh 
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 suy ra tứ giác 
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 là hình bình hành.
Vậy 
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Câu 5:  [0H1-1.3-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho lục giác đều 
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 tâm 
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 như hình vẽ bên dưới
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Gọi 
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 là tập hợp các vectơ bằng 
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 có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của lục giác. Tập 
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 có bao nhiêu phần tử?
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Lời giải
Chọn B
Lục giác đều 
[image: image66.wmf]ABCDEF

 tâm 
[image: image67.wmf]O

 có 
[image: image68.wmf]AOODBCFE

===

uuuruuuruuuruuur

.
Do 
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 chứa các phần tử là các vectơ có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của lục giác nên 
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Vậy 
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 có 2 phần tử.
Câu 6:  [0H1-1.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Gọi 
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 là trung điểm của đoạn 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
A. 
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Lời giải
Chọn A
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+ Phương án A sai vì 
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 là 2 vectơ ngược hướng.
+ Vì 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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 nên 
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, suy ra phương án B đúng.
+ Vì 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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, suy ra phương án C đúng.
+ Vì 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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, suy ra phương án D đúng.
Câu 7:  [0H1-1.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tứ giác 
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. Mệnh đề nào trong các mệnh đề sau là sai?
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D.  Tứ giác 
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 là hình bình hành.
Lời giải
Chọn B
[image: image97.png]




[image: image98.wmf]AC

 và 
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 là hai đường chéo của tứ giác 
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 nên hai vectơ 
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 không cùng phương vì vậy không thể bằng nhau.
Câu 8:  [0H1-1.3-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho 3 điểm 
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 như hình vẽ. Khẳng định nào dưới đây đúng
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Lời giải
Chọn D
Vì: 
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